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Prasenziibungen 1
Aufgabe 1: Losen Sie das folgende Gleichungssystem:

2r+y=-3
z—y=0.

Aufgabe 2: Losen Sie das folgende Gleichungssystem:

z+3y =4
—2x — 6y = —T.

Aufgabe 3: Bestimmen Sie die Menge aller Losungen des folgenden Gleichungssystems:

20 —y =0
4o — 2y = 0.
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Aufgabe 4: Gegeben seiena = 5] und b= [ 1 |. Berechnen Sie a + b, 3a,2a — 3b und ||a|| sowie
3 4

(a,b).
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Aufgabe 5: Seien a = <z 1

) und b = <_11_ Z). Berechnen Sie a+b, ia, 2a —ib und ||a|| sowie (a, b).

Aufgabe 6: Sei V' der Vektorraum der stetigen Funktionen auf [0,1]. Sei f(z) =1 — x. Berechnen Sie
£ ll2, (1F]l1 vnd [ f{loo-



